



昨日,海协会会长陈云林(左)与台湾海基会董事长江丙坤会前握手。 新华社记者 侯东涛 摄

“

相信这是一个良好的开端,不仅为两岸经济合作注入新动力,也为今后两岸服务贸易、货物贸易等ECFA后续协商打下良好基础。

——陈云林

两岸投保协议的签署将为两岸投资人投资权益提供制度化保障,对产业投资有正面助益,也将有效健全两岸的投资环境。——江丙坤

据新华社

海协会会长陈云林与台湾海基会董事长江丙坤举行第八次会谈

## 两岸签协议保护投资者

新京报讯 (记者邢世伟) 投资者与投资所在地发生商事争议,可在争议发生后协商提交两岸的仲裁机构,在当事人同意的仲裁地点解决争议。昨日,海峡两岸关系协会会长陈云林与台湾海峡交流基金会董事长江丙坤在台北举行两会恢复协商以来的第八次会谈,双方签署的《海峡两岸投资保护和促进协议》(以下简称投保协议)与《海峡两岸海关合作协议》(以下简称海合协议)提

及上述内容。

### 投保协议 明确对投资者权益保护

海协会方面介绍,投保协议将经第三地的投资纳入保护范围。记者注意到,在投资者与投资所在地一方的争端解决方面,该协议提供了5种解决方式。商事争议的当事人双方可于争议发生后协商提交两岸的仲裁机构,在当事人同意的仲裁地点

解决争议。在投资者人身保护方面,双方在《海峡两岸共同打击犯罪及司法互助协议》建立的通报机制基础上,依据各自规定,对另一方投资者及相关人员,自限制人身自由时起24小时内通知。

### 海合协议 加强缉私情报协助合作

海合协议也是此次两会商谈的重要内容之一。根据协议,双方同意对 ECFA 项

目下的货物贸易规范海关程序。此外,双方还将进行查处走私相关合作与技术交流,主动或应请求提供查处走私及其他违反海关规定行为的情报资料与协助。

在本次两会上,双方同意加快 ECFA 其他后续议题协商,优先推动并及早完成服务贸易协议的商谈。双方还将推动两岸业务主管部门专家就两岸地震监测合作议题、两岸空气质量监测技术合作议题开展交流与研讨。

## 社区治安队 夜拦路人办居住证

事发东莞塘厦镇清湖头社区,数十人交15元后获准离开

据《新快报》报道 在街上闲逛,突然被人拦下检查居住证,无证就一律带走并交钱办证。6日晚,广东东莞塘厦镇清湖头社区的近百名新莞人,就这样被带到社区治安队,直到“办完”居住证才获准离开。东莞塘厦公安分局8日表示,涉事社区在工作方式上存在问题,已责令其立即改正。

### 逛街被拉到警务室

新莞人阿唐回忆,6日晚8时30分许,他与几名工友下班后出门逛街。“走到盛泰酒店那边,被六七个人拦住,说要检查居住证。”

阿唐表示,对方统一穿着迷彩服,要求他双手抱头蹲在地上。不久,两辆货车开来,阿唐等一群人被带到清湖头社区警务室,这里也是社区治安队所在地。“整个警务室大厅里面都站满了,有近百号人,都是没有办居住证的新莞人。”阿唐说。

“我们被关在大厅里不

准走,先拿身份证登记个人信息,再给15块钱拍照(用于办理居住证)。”直到当晚10时许,阿唐等人才陆续获准离开。

### 民警未参与当晚行动

8日下午,记者联系上清湖头社区治保主任冯效安,他承认此事确有发生,但并非报料人所称“强行拉到警务室办证”,而是请他们配合工作。“让他们到治安队登记一下,给他们宣传教育一下办居住证的好处。”冯效安称,所收的15元是照相馆所收取的证件照费用。

塘厦公安分局相关负责人8日回应称,清湖头社区相关部门在末事先通知的情况下,就把新莞人叫到治安队要求办理居住证,工作方式方法上存在一定的问题。该负责人介绍,当晚执行此事的系清湖头社区治安队队员及户籍管理人员,派出所民警并未参与,登记并办理居住证的新莞人则有76名。

责编 肖义强 图编 杨杰 美编 郭屹 责校 田秋霞



## 居高位尊 楼王绽放

←==> 开盘在即 大景大美 恭候品鉴 ==>→

雄踞京西南至高点,高于地面7米,上风上水,俯瞰全城,低密度六层电梯纯板花园洋房实景呈现  
超高得房率,大面积赠送(飘窗、露台全赠 阳台赠一半)

68-170 平米 灵动户型,随心所欲

230-240 平米 城市别墅,睿智之选

VIP:010-69363333

OPENING AROUND THE  
CORNER VIEW WAITING FOR THE TASTING  
QUALITY BUILT QUALITY AND THE BEST DESIGN. PLEASE ENJOY THE VIEW.

NEED FOR HOUSE  
CONSTRUCTION IS A GOOD SALE

京房售证字(2010)241号 本广告中图片及文字仅做说明使用,亦不是开发商发出的要约,不构成双方买卖合同,本广告的最终解释权归发展商所有。